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AOKNOELC
( 1) Eoto f(z,y) = "7V, YroBéote 6tim L: R? — R civen ypeuuuy, onote n L éxer
r . r o f 5 == b .

(o) Bpeite o avdntoypa Taylor mpdng téing g f oo w poped; Lz, y) = ex + by
(0,0). (0) Bpeite v mpocéyyion Taylor mpédtmg tééng s L.
Bpeite 10 avamrtoypo Taylor devtepns taéng wic f {6y Boeire myv npocéyyron Taylor dedtepng taing mg L.
oto (0,0). {v) Tt uopon Ou Eyovv ot mpoceyyicelg VYNAOTEPNS

TEENG;
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164  Mapdywyor VPNAGTEPNG TaENG: onpiela peYoToU Kat EAax(oTou

Znc Aowijoeic 3 éwg 8, Bpeite 10 QVATTV)

3. flz.y) = (x4 y)? énovzg =0,y =0
4, f(z.y)=1/(a®+y?+1),6movz5 =0,y =0
5. f(z.y)=e*"¥, 6movzy =0,y =0

@ flz,y)= ey’ cos(zy), 6mov zg =0, yy = 0
7. F(z,y) = sin(zy) + cos(wy), 6mov 20 = 0, yo = 0
8. f(z,y) = e@=1)? cos Y, 0mov g = 1, Yy - 0

@ Ymohoviote v mpocéyyion Taylor dedtepng TaENG g
f(z,y) = cos z siny ot0 onpeio (7, 7/2).

10. Eoto f(z,y) = z cos(my) — ysin(wz). Bpeite v

npocéyyion Taylor dedtepng 1aEng g f oto ornueioc
(1,2).

11. Eoto g(z,y) = sin(zy) — 322 logy + 1. Bpeite 10
noAvGVLpO devtépov Pabpod mov npooeyyilel kaAdTepa
mv g Kovtd 1o onpeio (7/2,1).

12. Tha xoBepia omé Tig cvvapioels Tov Ackiicewv 3 £mG 7,

mpooeyyiote 10 £(0,1,0,1) xpnoiponoidvrag To
avantoypa Taylor de0tepng tGEne. Tuykpivets my
TPOCLYYIOT OOg PE TNV OKPIP Tiur XPNOILOTOLDOVTOG

ua Taylor debrepngs Tacns ts SedoUEVIS VVAPTHTNS YOpw amtd To onuEio (Tg,g).

1)

KOUTIOVTEPUKL.

(Avokorn) M covéptnon f: R — R ket vy
cuvapTnom ov

(k)
[+ 1) = f@) + £ @h+ -t D

[dnhadn} ) ogpd Tov de&100 pélovg cuyKhiver Kat ovm
pe f(z + h)].

() YmoBéote 6111 f wavomotel v axdiovln cuvbicy
Ye k&0e Khetotd ddompa [a, b], vedpyer ma oubep
M téro10 doTe Yo KGO
k=1,2,3,..,]f%)(2)] < M* naxabe z € [a.b].
Amodei&te OTL N f elvan avadvTik.

R . e~ l/z x>0
{B) Eorw f(z) :{
0 z <0.

Agiéte 6tLn f eivan kKhGong C°°, cddd dev eival
QVOALTIKY.
(Y) Adote évav opiopd Tev avelvTikdy covapmoes?
am tov R™ otov R. Tevikevots v anddedn 1
£pOTALATOC (o) Yot cruTY] TV KAGom ouvapTiioed™

(8) Avamtogete v f(z, y) = e Y og duvapoctt
Yopw and 10 vy = 0, yg = 0.
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